

## Politica privind utilizarea modulelor cookie

### 1. Utilizarea modulelor cookie

#### 1.1. Ce sunt modulele cookie?

Cookie-urile sunt fișiere text de mici dimensiuni care sunt plasate pe computerul utilizatorului sau pe alt dispozitiv (smartphone, tabletă etc.) de către site-urile web vizitate de utilizator. Modulele cookie sunt utilizate pe scară largă pentru a ajuta site-urile web să funcționeze, pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului și pentru a colecta date pentru proprietarii de site-uri web.

#### 1.2. Utilizarea modulelor cookie

Informațiile colectate prin intermediul modulelor cookie sunt utilizate pentru a analiza modul în care utilizatorul/vizitatorul utilizează site-urile noastre web. Nu folosim datele colectate prin intermediul modulelor cookie pentru a identifica utilizatorul sau pentru a-i trimite acestuia materiale publicitare prin e-mail sau prin poștă. Cookie-urile pe care le folosim pot conține informații despre obiceiurile și preferințele online ale Utilizatorului.

#### 1.3. Activarea și dezactivarea modulelor cookie

Utilizatorul, făcând clic pe butonul **ACCEPTARE** de pe pagina de deschidere a site-ului, își dă consimțământul pentru utilizarea tuturor cookie-urilor utilizate de site. Prin bifarea căsuțelor de la rubrica Setări și statistici și apoi făcând clic pe butonul **ACCEPT SELECTED COOKIES**, utilizatorul poate alege ca unul sau mai multe cookie-uri - un fișier de mici dimensiuni care conține o serie de caractere - să fie trimise către computerul utilizatorului, astfel încât browserul utilizatorului să poată fi identificat în mod unic. Făcând clic pe butonul **REJECT ALL COOKIES**, puteți respinge toate cookie-urile analitice, cu excepția cookie-urilor esențiale.

Utilizăm soluția CookieBot pentru a implementa gestionarea cookie-urilor. Mai multe informații: <https://www.cookiebot.com/>

Puteți să vă modificați consimțământul de gestionare a modulelor cookie în orice moment făcând clic pe pictograma CookieBot cookie din stânga jos a ecranului.

Utilizatorii își pot seta dispozitivele să accepte toate modulele cookie, să respingă toate modulele cookie sau să notifice utilizatorul atunci când primește un modul cookie. Dacă cookie-urile sunt dezactivate, nu vom putea oferi un serviciu personalizat utilizatorului respectiv și este posibil ca acesta să nu poată profita pe deplin de site-ul web.

Dacă utilizatorul nu dorește să primească deloc module cookie sau dacă dorește să dezactiveze anumite module cookie, vă rugăm să modificați setările browserului după cum este necesar. Dacă alegeți să de leți cookie-urile setate în browserul dumneavoastră, funcția „Ajutor/Setări” din bara de meniu a browserului vă va oferi informații despre cum să dezactivați cookie-urile, să acceptați noi cookie-uri sau să dezactivați alte cookie-uri în fiecare browser.

Prelucrarea datelor de către Google LLC duce la transferuri de date către țări terțe. Transferul se bazează pe articolul 45 din GDPR, deoarece Google LLC face parte din cadrul de protecție a datelor UE-SUA.

## **Mai multe despre cookie-uri:**

Cookie-urile sunt trimise către computerul utilizatorului atunci când este vizitat site-ul web, acestea stochează doar faptul și ora vizitei la pagina respectivă, tipul de browser al utilizatorului, timpul petrecut pe pagină și trecerea de la o pagină la alta, nu sunt stocate alte informații și date.

Utilizarea modulelor cookie trimise este următoarea: furnizorii externi de servicii (Google) utilizează aceste module cookie pentru a stoca dacă utilizatorul a vizitat anterior site-ul web.

Nu folosim module cookie în scopuri de marketing, module cookie pentru setări și module cookie neclasificate pe site-ul nostru.

Pe site-ul nostru web folosim următoarele module cookie:

### Module cookie necesare pentru funcționalitatea de bază, cunoscute sub denumirea de module cookie esențiale

Modulele cookie și/sau tehnologiile care sunt necesare în mod specific pentru funcționarea site-ului sunt esențiale pentru buna funcționare a site-ului. Vă puteți seta browserul să blocheze modulele cookie, dar dacă faceți acest lucru, anumite părți ale site-ului web nu vor funcționa corect.

Perioada de păstrare a modulelor cookie:

Acceptarea cookie-urilor - 1 an

Cookie test - 1 zi

Cloudflare Bot Management – 30 minute

Cookie de sesiune - timpul și durata de acces - maxim 6 ore

### Cookie-uri statistice

Utilizăm Google Analytics, un serviciu de analiză web, pentru a măsura analiza web a site-ului nostru. Google Analytics funcționează cu ajutorul cookie-urilor, fișiere text care sunt stocate pe computerul utilizatorului și permit analiza utilizării site-ului nostru web. Informațiile generate de cookie, care înregistrează utilizarea site-ului web de către utilizator, sunt de obicei transmise și stocate de Google pe serverele din Google.

Google va utiliza aceste informații în scopul evaluării utilizării de către dvs. a site-ului web, al compilării de rapoarte privind activitatea site-ului web pentru operatorii site-ului web și al furnizării altor servicii legate de activitatea site-ului web pentru operatorii site-ului web. Adresa IP transmisă de browserul utilizatorului în cadrul Google Analytics nu va fi combinată cu alte date Google. Stocarea cookie-urilor poate fi împiedicată de către utilizator prin configurarea corespunzătoare a browserului său.

Perioada de păstrare a cookie-urilor: Cookie Google Analytics pentru paginile vizitate - până la 2 ani